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гр. София,  28.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 28.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 4577 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С протоколно определение от 30.04.2024г. съдът е назначил за вещо лице  

по допуснатата нова съдебно-счетоводна експертиза Н. П. М.. 

На 15.05.2024г. по делото е постъпила молба от вещото лице с уточнението, че 

актуалните й имена са Н. И., а не Н. М.. 

На 21.05.2024г. по делото е постъпила молба от вещото лице Н. И., с искане за 

освобождаването й, по причини, подробно посочени в молбата. 

Със същото протоколно определение, съдът е дал възможност на жалбоподателя в 

случай, че вещото лице Н. И. не е в състояние да изготви експертизата, да посочи 

вещо лице от списъка на вещите лица, обнародван в ДВ, на което да се възложи 

извършването ѝ.   

Поради това, съдът намира, че следва да даде възможност на жалбоподателя, в 

3-дневен срок от получаване на настоящето определение, с писмена молба с препис за 

ответника, да посочи друго вещо лице, на което се възложи допусната експертиза. 

Предвид изложеното, съдът 

 

                                           О П Р Е Д Е Л И: 

 

 

ОСВОБОЖДАВА вещото лице Н. И. от изпълнение на възложената задача по 

допуснатата нова съдебно-счетоводна експертиза. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ  на жалбоподателя Ю. И. Л., в 3-дневен срок от получаване 

на настоящето определение, с писмена молба, с препис за ответника, да посочи друго 

вещо лице, на което се възложи допусната експертиза, след което и след становище на 

ответника, съдът ще прецени допустимостта на назначаването му за вещо лице. 

Препис от определението да се изпрати на страните, на жалбоподателя - лично и чрез 

адв.З.. 



Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                                     

СЪДИЯ: 

 
  
 
 


